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自由民主党千葉進取の会  

向  後  保  雄  
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 令和４年  第４回定例会（１２月１３日）  

 ２回目から一問一答  

 通告時間：２０分（３０分）  

 

こんにちは、  

子どもたちに輝く夢と未来を！  

そして、創造豊かな市政への挑戦！をモットーにして

ます、自由民主党千葉進取の会の向後保雄でございま

す  

 

通告に従いまして一般質問を行います  
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1.   ベイサイドジャズ２ ０ ２ ２千葉について  

 

初めに、ベイサイドジャズについてです。今回で四

半世紀２５回目を迎えたベイサイドジャズ２０２２千

葉ですが、アフターコロナの中での開催ということで、

感染対策を十分実施しての開催となりました。スペシ

ャル２ DAYS コンサートや各区でのジャズ演奏、ジャズ

クルージングも実施され、２５周年の開催としてもと

ても充実した開催となったと思います。そこで、お伺

いしますが、２ DAYS コンサートや各区でのジャズ演奏、

ジャズクルージングの入場者数は昨年と比べてどうい

う状況だったのかを含めて２５周年目の開催として当

局はどのように総括するのか伺います。  
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２ .  保育園、小中学校の給食食材の発注業務と請求書発

行業務の電子化について  

 

次に、公立保育所、小中学校の給食食材の発注業務

と請求書発行業務、請求書を発行するのは業者ですか

ら、行政側からすると請求書受領業務ということにな

りますがその電子化についてです。２０００年に始ま

った国の e-Japan 戦略によって、いつでもどこでもと

いうユビキタスネットワーク社会の実現を目指してき

ました。  

9 割を超えるスマホの普及率はありますし、光通信網

の普及拡大によってデジタル社会環境は進んできたも

のの、いまだに社会全体として諸外国と比べてデジタ

ル化が遅れている現状があります。令和４年１月から

施行される予定だった電子帳簿保存法も企業側の準備

が整わないため 2 年間の猶予規定が設定されており、

令和６年 1 月には待った無しに施行されます。あらゆ

る取引が電子化されることとなるわけです。そこで伺

いますが、栄養士さん等が食材を発注する業務の流れ

や月末締めで業者から請求書を受領する業務の流れに

ついて具体的にお示しください。  
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３ .  生理の貧困について  

 

次に、生理の貧困について伺います。他の市議会に

おいても男性の議員が女性の生理について質問をする

例はいくつかあるようですが、男性の私が女性の生理

の問題について質問ができる時代になったことについ

ては、性の多様性が当たり前の現在に於いて当たり前

と言いますか、ごく自然なことと考えておりますし、

もともと、私たちの時代には性教育おいて女性の生理

については詳しい話は聞かされずにいたため、このよ

うな問題について話すことに抵抗を感じるのだと思い

ますので、これからは、男女同じ場面で性教育を行う

べきではないかと思います。そうすることによって、

女性の生理について男性も当たり前に理解をし、生理

というものが女性にとって大変な事なんだ、いたわっ

てあげなければという意識も出てきて真の男女平等が

実現するのではないかと思います。そこで、伺います

が、昨年千葉市はコロナ禍で生理用品の取得が困難な

人を対象に 8,000 パックの無償配布を実施しましたが、

その実施方法等その反響も含めた状況について伺いま

す。  
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４ .中央区の諸問題について  

①交差点の安全対策について  

 

最後に中央区の諸問題のうち、交差点の安全対策に

ついてです。早速、プロジェクターをご覧になってい

ただきた いの ですが 、 神明町と 新宿 １ ,２丁 目の境 の

「第一興商」ビルのあるところの５差路の交差点につ

いてですが、（プロジェクターを示す）この交差点を渡

るには結構な時間がかかるため、急いでいる時は横断

歩道がないところを渡る歩行者がおります。そこで、

地元住民からこの交差点をスクランブル化することに

ついての要望がありますが、当局の見解を伺います。  


